
         

Výroční hodnocení IIV pro rok 2023 

Práce pro veřejnou správu 

V průběhu roku 2023 byly pro veřejnou zprávu realizovány následující zakázky:  

Pro obec Střítež byla provedena Aktualizace strategického plánu obce pro rok 2024. Dále byla 
realizována aktualizace Strategického plánu obce Petrovice u Karviné pro roky 2023 – 2030. Ve 
spolupráci s MSK pokračovaly aktivity na Servisu webové aplikace Finanční zdraví obcí MSK pro léta 
2020 – 2023, v rámci kterého bylo domluveno pokračování této spolupráce i na roky 2024 – 2026. Pro 
statutární město Karviná byla započata spolupráce na Analýze potřeb seniorů v Karviné a zároveň 
pokračovala spolupráce na projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Karviná III. Nakonec 
pro statutární město Opava byla realizována studie: Průzkum podnikatelského prostředí ve městě 
Opava a přilehlém okolí. 

Práce pro podnikatelskou sféru 

V průběhu roku 2023 byly pro podnikatelskou sféru realizovány následující zakázky:  

Ve spolupráci se společností Witkowitz Envi probíhaly aktivity na analýzách vybraných tržních 
segmentů a budoucích směrech rozvoje firmy. Dále pro firmu ISMM Gastro & Hotel Gong, s.r.o. bylo 
realizováno dílo: Spokojenost zákazníků a návrh změny produktu. V kooperaci s MSIC probíhaly aktivity 
k vytvoření MSK – Innovation Ecosystem Fact Sheet 2023, který má plánované datum vydání březen 
2024. Dále pro Ing. et. Ing. Adama Lišku, MBA byly realizovány konzultační činnosti a výzkumné aktivity 
k realizaci jeho podnikatelského záměru. Pro firmu Linia Nivnice v rámci kampaně na produkty Hello a 
pro Kongres Poláků v České republice, z.s. v rámci podpory facebookové stránky Billingual byla 
realizována pravidelná marketingová komunikace. Současně pro firmu CZ Testing Institute byla 
realizována odborná konference FT Safety 2023. 

Ve spolupráci se Slezskou univerzitou bylo realizováno poradenství ve formě vytvoření kampaně 
Slezské univerzity směrem k uchazečům a studentům z řad sportovců. 

V rámci Business Gate Benefit proběhly 3 konzultace pro začínající podnikatele, kteří mají první 
konzultaci zdarma. Z těchto konzultací byl následně realizován jeden smluvní výzkum v rámci 
konzultačního poradenství na vytvoření Lean Canvas a podpory marketingové komunikace.  

Na základě zadání pro Business Gate Academy byly dále realizovány zakázky: vytvoření komunikační 
strategie pro Sprint Trading, TJ Jäkl Karviná z.s. – oddíl atletiky, tvorba analytických výstupů (analýza 
konkurence, tržní analýza apod.) pro Cargo Bike Daddy, 3Advokáti, Raynet, Posperity a Expat centrum. 

Výstupy zakázkové činnosti IIV charakterizuje následující tabulka podle metodiky transferu znalostí a 
výzkumu do praxe: 



 

Pozn.: počet realizovaných transferů znalostí (47) byl ovlivněn pravidelnými měsíčními fakturacemi s klienty, u 
kterých byly realizovány průběžné každoměsíční aktivity.  

Business Gate - Rozšíření činnosti IIV 

Multifunkční centrum pro podporu podnikání Business Gate, které svou úspěšnou činnost odstartovalo 
7. března 2016, má za cíl propojení akademické sféry s podnikatelskou praxí. Centrum podporuje 
několik možností vzájemné spolupráce. Základním pilířem je Business Gate Academy, které vytváří 
přirozenou symbiózu mezi praktickou a zkušenou myslí podnikatele s kreativní a inovativní myslí 
studenta. Týmy studentů vedené odbornými lektory se věnují konkrétním zadáním podnikatelským 
projektů, a tím získávají praxi v oboru. Z pohledu podnikatelských subjektů je to vhodná příležitost, jak 
zadat k řešení konkrétní problém, na nějž nebývá v běžném provozu čas ani volné kapacity či 
prostředky. Druhým pilířem je Business Gate Benefit, sloužící pro začínající podnikatele, kteří potřebují 
pomoci s realizací konkrétního podnikatelského nápadu. Zároveň Business Gate slouží jako 
coworkingové centrum nabízející krátkodobé pracovní místo nebo zasedací místnost s komplexním 
vybavením. K hlavním činnostem IIV v projektu Business Gate patří kontrola naplňování cílů projektu, 
kontrola plnění rozpočtu projektu a propagace činnosti a výsledků Business Gate. 

Do řešení projektů v rámci Business Gate Academy (BGA) se v roce 2023 zapojilo celkem 70 studentů. 
Semestrálního programu BGA se účastnilo 14 studentských týmů včetně 2 týmů složených ze 
zahraničních studentů.  

Během roku bylo realizováno celkem 15 workshopů pořádaných v multifunkčním centru Business Gate. 
Uspořádané byly také tradiční aktivity jako Hackaton studentských týmů BGA s účastí mentorů z řad 
externích odborníků (2x). 

Ve dnech 18. – 20. 4. 2023 se uskutečnila akce Týden podnikavosti na OPF. První den probíhal ve 
znamení Kariérního dne, druhý den ve znamení Dne osobního rozvoje a třetí den s názvem Nejen pro 
střední školy. Tyto dny byly doplněny prezentací pracovních příležitostí ve foyer, panelovou diskuzí na 
téma Klíčové dovednosti absolventů VŠ v e-commerce, večerní akcí Fail Night s diskuzí nad 
podnikatelskými příběhy, přednáškami na témata komunikace nebo finanční gramotnosti a také 
souborem 4 tematických workshopů. Jednotlivých workshopů a přednášek se zúčastnilo více než 200 
studentů OPF a 30 studentů středních škol.  

Do semestrálního kurzu na podporu podnikání studentů, v rámci kterého studenti zpracovávají své 
podnikatelské plány, se přihlásilo celkem 22 studentů OPF. Závěr osmitýdenního cyklu workshopů 
proběhl formou prezentací podnikatelských plánů před investory MSK. Kurz úspěšně absolvovalo 17 
studentů. 

Vysoká škola (název)
V ČR V zahraničí Počet CELKEM Příjmy CELKEM

Počet nových spin-off/start-up podniků*

Patentové přihlášky podané 0

Udělené patenty** 0

Zapsané užitné vzory 0

Licenční smlouvy platné k 31. 12. 0

Licenční smlouvy nově uzavřené 0

Smluvní výzkum***, konzultace a poradentství***
47 smluvní výzkum + 1 
poradenství 497094,62 + 9630

Placené vzdělávací kurzy pro zaměstnance subjektů aplikační sféry***

Tab. 8.4: Transfer znalostí a výsledků výzkumu do praxe 



 

Working papers 

V souladu se zadáním – provádět podporu šíření vědeckých výsledků všech akademických pracovníků 
fakulty s cílem rozšířit spolupráci akademického prostředí s podnikatelskou praxí, zejména v oblasti 
vědeckovýzkumné a poradenské pokračovalo vydávání working papers. Prostřednictvím platformy 
Working papers dává fakulta možnost zejména mladým vědeckým pracovníkům publikovat své 
výzkumy ještě ve fázi určité rozpracovanosti tak, aby mohli získat zpětnou vazbu před zasláním textů 
do recenzovaných periodik. Autorům jejich odborné články pomůžeme upravit do podoby, ve které 
jsou následně publikovány v databázi EconPapers. V roce 2023 bylo dosaženo počtu sedmdesáti pěti 
working papers (meziroční přírůstek o tři příspěvky). 

 

Aktuální informace a výsledky práce IIV jsou prezentovány na sociálních sítích IIV a na webových 
stránkách IIV: http://iivopf.cz/. Na těchto portálech se lze seznámit s výsledky činností IIV, konkrétními 
službami, které IIV poskytuje, aktualitami z podnikatelského prostředí, se spolupracovníky IIV a s právě 
publikovanými Working papers. 
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